

# ТЕЗИС ФАЛЬСИФИКАТОРОВ ИСТОРИИ.

БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА БЫЛА БЕССМЫСЛЕННОЙ,  
НАДО БЫЛО СДАТЬ ГОРОД, ТОГДА МНОГИЕ ОСТАЛИСЬ  
БЫ В ЖИВЫХ.



# ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ БЫЛО СДАВАТЬ ЛЕНИНГРАД ФАШИСТАМ

ПЕРИОДИЧЕСКИ МЫ СЛЫШИМ ОТ НЕКОТОРЫХ "ДЕЯТЕЛЕЙ", ЧТО  
НУЖНО БЫЛО СДАТЬ ГОРОД ЛЕНИНГРАД! ТАКИМ ОБРАЗОМ, ИЗБЕЖАТЬ  
БЛОКАДЫ, И ТРАГИЧЕСКОЙ УЧАСТИ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДА.

**ЭТИ ФРАЗЫ НЕ ВЫДЕРЖИВАЮТ НИ КАКОЙ КРИТИКИ!**

ПОДОБНЫЕ ФРАЗЫ МОГУТ ПРОИЗНОСИТЬ ЛЮДИ, КОТОРЫЕ НЕ ЗНАЮТ  
ИСТОРИЮ И ЗАБЛУЖДАЮТСЯ. ИЛИ ПРОСТО ВРАГИ, ПЫТАЮЩИЕСЯ  
ВВЕСТИ В ЗАБЛУЖДЕНИЕ МОЛОДЫЕ УМЫ, И ЛЮДЕЙ КОТОРЫЕ МАЛО  
ЗНАКОМЫ С РЕАЛЬНОЙ ИСТОРИЕЙ.

ОНИ ПРИВОДЯТ НАМ В ПРИМЕР, ГОТ ЖЕ ПАРИЖ, КОТОРЫЙ НЕ ПОСТРАДАЛ ОТ НЕМЦЕВ. НО ДЛЯ НАШЕЙ СТРАНЫ, БЫЛА УГОТОВЛЕНА ИЗНАЧАЛЬНО ИНАЯ УЧАСТЬ, ЧЕМ ДЛЯ ФРАНЦИИ. ФАШИСТЫ НЕ СОБИРАЛИСЬ СОХРАНЯТЬ ЖИЗНЬ И КОРМИТЬ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДА!

**НЕСКОЛЬКО ЦИТАТ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩИХ О ВПОЛНЕ ДЕЛОВЫХ ПЛАНАХ НА БУДУЩЕЕ ГОРОДА НАШИХ ДОБРЫХ ГЕРМАНСКИХ И ФИНСКИХ СОСЕДЕЙ.**

1. ФРАНЦ ГАЛЬДЕР, НАЧАЛЬНИК ШТАБА КОМАНДОВАНИЯ СУХОПУТНЫХ ВОЙСК ГЕРМАНИИ, 8 ИЮЛЯ 1941 ГОДА ПИШЕТ В СВОЕМ ДНЕВНИКЕ:

«НЕПОКОЛЕБИМО РЕШЕНИЕ ФЮРЕРА СРАВНЯТЬ МОСКВУ И ЛЕНИНГРАД С ЗЕМЛЁЙ, ЧТОБЫ ПОЛНОСТЬЮ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ НАСЕЛЕНИЯ ЭТИХ ГОРОДОВ, КОТОРОЕ В ПРОТИВНОМ СЛУЧАЕ МЫ ПОТОМ БУДЕМ ВЫНУЖДЕНЫ КОРМИТЬ В ТЕЧЕНИЕ ЗИМЫ»

*(ГАЛЬДЕР Ф. «ВОЕННЫЙ ДНЕВНИК» ПЕР. С НЕМ., ТОМ 3, КНИГА 1. М., 1971 Г., СТР. 101)*



2. ПОДЧИНЕННЫЙ АЛЬФРЕД ИОДЛЬ, НАЧАЛЬНИК  
ОПЕРАТИВНОГО ОТДЕЛА КОМАНДОВАНИЯ  
СУХОПУТНЫХ ВОЙСК, 7 ОКТЯБРЯ 1941 Г.  
СООБЩАЕТ ГЕНЕРАЛ-ФЕЛЬДМАРШАЛУ ВАЛЬТЕРУ  
ФОН БРАУХИЧУ:

«ФЮРЕР РЕШИЛ СТЕРЕТЬ ГОРОД ПЕТЕРБУРГ С  
ЛИЦА ЗЕМЛИ. ПОСЛЕ ПОРАЖЕНИЯ СОВЕТСКОЙ  
РОССИИ НЕТ НИКАКОГО ИНТЕРЕСА ДЛЯ  
ДАЛЬНЕЙШЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ ЭТОГО  
БОЛЬШОГО НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА...  
ФИНЛЯНДИЯ ТОЧНО ТАКЖЕ ЗАЯВИЛА О СВОЕЙ  
НЕЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ В ДАЛЬНЕЙШЕМ  
СУЩЕСТВОВАНИИ ГОРОДА НЕПОСРЕДСТВЕННО У  
ЕЕ НОВОЙ ГРАНИЦЫ»

ОТРЫВОК ИЗ ДИРЕКТИВЫ ОТ 23 СЕНТЯБРЯ 1941 ГОДА «DIE ZUKUNFT DER  
STADT PETERSBURG»:





pastvu.com/122480 uploaded by PAN70

3. 16 СЕНТЯБРЯ 1941 ГОДА ГИТЛЕР ВЕЩАЕТ В БЕСЕДЕ С БРИГАДЕН ФЮРЕРОМ СС ОТТО АБЕЦОМ, НЕМЕЦКИМ ПОСЛОМ В ЗАНЯТОМ ГЕРМАНСКИМИ ВОЙСКАМИ В ПАРИЖЕ:

«ЯДОВИТОЕ ГНЕЗДО ПЕТЕРБУРГ, ИЗ КОТОРОГО ТАК ДОЛГО АЗИАТСКИЙ ЯД ИСТОЧАЛСЯ В БАЛТИЙСКОЕ МОРЕ, ДОЛЖЕН ИСЧЕЗНУТЬ С ЛИЦА ЗЕМЛИ... АЗИАТЫ И БОЛЬШЕВИКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ИЗГНАНЫ ИЗ ЕВРОПЫ, ПЕРИОД 250-ЛЕТНЕГО АЗИАТСТВА ДОЛЖЕН БЫТЬ ЗАКОНЧЕН»



ЕСЛИ БЫ ПАЛ ЛЕНИНГРАД, ТО В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО ТАНКОВ, БЫЛО БЫ ПЕРЕБРОШЕНО ПОД МОСКВУ.

ПРИ ТАКОМ РАСКЛАДЕ МОСКВА С БОЛЬШОЙ ДОЛЕЙ ВЕРОЯТНОСТИ БЫЛА БЫ ТОЖЕ ВЗЯТА. А МОСКВА ЭТО НЕ ТОЛЬКО СТОЛИЦА, НО И ПРОМЫШЛЕННЫЙ И ЛОГИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР. ВСЁ БЫЛО ЗАВЯЗАНО НА МОСКВУ.

ТО ЕСТЬ, НАША СТРАНА МОГЛА ПРОИГРАТЬ ВОЙНУ, И ПОТЕРЯТЬ ВСЁ.

КАКАЯ УЧАСТЬ ЖДАЛА ЛЕНИНГРАД, МЫ МОЖЕМ ВИДЕТЬ И ПО ПРИГОРОДАМ ЛЕНИНГРАДА



За первую зиму умерло  
252 тыс. человек.



ПУШКИН, ПЕТЕРГОФ, КРАСНОГВАРДЕЙСК, ЭТИ ВСЕ ГОРОДА ПОПАЛИ ПОД НЕМЕЦКУЮ ОККУПАЦИЮ, И ТАМ СМЕРТНОСТЬ СОСТАВИЛА ОКОЛО 90% НАСЕЛЕНИЯ.

ТАМ МНОГИЕ ЛЮДИ ПРОСТО ПО УМИРАЛИ ОТ ГОЛОДА. И ТО ЖЕ САМОЕ БЫЛО БЫ С ЛЕНИНГРАДОМ. ПОЭТОМУ ЭТО ПОЛНЫЙ БРЕД, КОГДА ГОВОРЯТ ЧТО НУЖНО БЫЛО СДАТЬ ЛЕНИНГРАД, И ТОГДА БЫ ГОРОД НЕ БЫЛ РАЗРУШЕН, И ВСЕ ЖИТЕЛИ БЫЛИ ЖИВЫ!

ГОРОД СДАВАТЬ БЫЛО НЕЛЬЗЯ, И ЭТО ПРЕКРАСНО ПОНИМАЛИ И ЗАЩИТНИКИ ЛЕНИНГРАДА И ЖИТЕЛИ. И ПОЭТОМУ ГЕРОИЧЕСКИ ЗАЩИЩАЛИ СВОЙ ГОРОД.

НИЗКИЙ ПОКЛОН, И ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ, ВСЕМ КТО ВЫДЕРЖАЛ БЛОКАДУ, И ТЕМ КТО НЕ ДО ЖИЛ ДО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА.



С УЧЁТОМ ПРИВЕДЁННЫХ ВЫШЕ РАСКЛАДОВ, ПОНЯТНО, ЧТО НИКАКОЙ РАЗУМНОЙ АЛЬТЕРНАТИВЫ У СТОЙКОЙ ОБОРОНЫ «ВТОРОЙ СТОЛИЦЫ» НЕ БЫЛО – ЗАХВАТ ИЛИ КАПИТУЛЯЦИЯ НЕМИНУЕМО ВЛЕКЛИ ЕЩЁ БОЛЬШИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖЕРТВЫ. ЭТО НЕ ГОВОРЯ УЖЕ О ПОЛИТИЧЕСКИХ И ВОЕННЫХ ПОСЛЕДСТВИЯХ ПАДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА - СЛОМ ФРОНТА НА ВСЕМ СЕВЕРО-ЗАПАДЕ РОССИИ, ОТ МУРМАНСКА ДО МОСКВЫ, ЧТО ДЕЛАЛО ПОРАЖЕНИЕ НАШЕЙ СТРАНЫ В ТОЙ ВОЙНЕ ПРАКТИЧЕСКИ НЕИЗБЕЖНЫМ.

